

写汉字可以出英雄,拼单词也可以哦——

单词拼写大赛广发英雄帖

即日起登录 www.qooco.com 即可注册并参加线上比赛

□记者 杨寒冰 通讯员 魏仁豪



洛阳参加 Spelling Bee 选手 (资料图片)

你听说过 Spelling Bee (单词拼写大赛)吗?可曾想过去美国参加单词拼写大赛?由《洛阳晚报·教育周刊》主办,阳光谷教育中心承办的 Spelling Bee 即将拉开帷幕。全程免费参赛,只要拼写正确的单词多,你就有机会去美国。

1 洛阳是唯一一参赛城市

先来认识一下什么是 Spelling Bee。

Spelling Bee 起源于1925年。大赛创立的目的是展现英语魅力,激发学生学习兴趣,帮助学生增强单词拼写能力,扩充词汇量,为学生学习英语提供帮助。

Spelling Bee 被誉为“英语界的奥林匹克”。由美国 E.W.

Scripps (韦氏词典出版方)主办,得到了多家媒体、企业的支持,受到多所一流高校的关注。每年,全球有1100万名学生参加比赛。美国好莱坞就此题材拍摄过多部励志影片,如《阿基拉与拼字大赛》《Bee and the season》。

2009年,Spelling Bee 进入中国。2013年5月,Spell-

ing Bee 洛阳组委会正式成立,洛阳成为河南省第一个也是唯一参加该赛事的城市。从2013年6月至今,洛阳已有几千名中、小学生参加比赛。

2013年9月,参加 Spelling Bee 全国线上赛的洛阳选手马靖宸进入全国总决赛初级组前10名,张雄志获得高级组第3名。

2 登录网站免费注册免费参赛

2013年,Spelling Bee 推出了 Online Spelling Bee (线上单词拼写大赛,即学生利用网络,通过英语游戏的形式,利用键盘进行单词拼写)。

Online Spelling Bee 具有如下特点:

公益免费 线上单词拼写大赛面向参赛地区的所有中、小学生免费开放,学生可自行登录、注册、备赛、参赛;

训练、备赛简单 学生可通过电脑、手机等随时随地备赛;

趣味高效 Online Spelling Bee 系统将英语学习 and 计算机游戏完美结合,学生可以在玩游戏、赢积分的过程中记

忆单词;
设计科学、合理 根据学生的年级高低,自动为学生分组,备赛难度由小到大,符合学生能力发展的特点。

从即日起,洛阳市区及各县(市)区的中小學生可登录 www.qooco.com 进行注册,获取参赛账号后即可参加比赛。

线上参赛方法如下:

1. 下载、安装 Google 浏览器或者火狐浏览器 (Online Spelling Bee 系统对其他浏览器尚不兼容);
2. 打开 Google 或者火狐浏览器,输入网址 www.qooco.com;
3. 在网站首页的滚动小窗口

中,点击第一个窗口“Online Spelling Bee”;

4. 在注册栏中,填写个人信息,进行账号注册;

5. 注册成功后即可登录,参与线上积分和线上训练。

在注册及备赛过程中遇到问题时,可拨打组委会电话 0379-60689982 (魏老师)、0379-60689983 (杨老师)、18537967538 (夏老师)咨询。

也可到阳光谷教育中心(涧西区联盟路与天津路交叉口凤凰大厦6栋2号楼3层)咨询。

参赛咨询QQ:278758025
大赛全球官网:www.spellingbee.com

3 优胜者可获得证书及物质奖励

积极参加线上赛的学生,如果取得全国线上前三名,将直接晋级,同线下赛优胜者一同角逐全国总冠军。全国总冠军将前往美国华盛顿参加全球总决赛。中国组委会将为全国总冠军颁发证书及丰厚的奖

金,同时将承担参赛者前往美国的交通、食宿等费用(含一名随同人员)。

作为本次大赛的承办方——阳光谷教育中心将提供价值50000元的奖学金,对洛阳赛区获得全国线上前三名的选手

以及洛阳赛区初级组、中级组、高级组前三名的选手进行奖励。受奖励者还将有机会参观北京大学、中科院,并获得与北京大学教育专家、中科院博士生导师、科学家一起进餐的机会。

本次大赛诚征冠名单位,有意者可拨打电话联系:13838845013(张艳)、15038556960(师睿)。



做对题 ≠ 学习能力强

□ 杨寒冰

通常情况下,大家会认为,学生能把题做对,说明他把知识学会了,而且学得相当不错。真的是这样吗?

日前,南京教科所所长、全国著名特级教师肖林元在做客南京名师公益大讲堂时指出:如果一个学生,把一道应该花3分钟完成的数学题做了30分钟,即使做对了,也只能算错。因为他不能在规定的时间内完成解题的原因一定是相关的能力未达到,能力达不到就不能算学得对。

学习能力比学习成绩更重要,肖老师的话说明了这样一个道理。

在考试季,不是所有的学生都要被考题“绑架”,也有轻松的事儿发生。据中国之声报道:要是问北京的低年级学生,今年最高兴的事情是什么,估计很多孩子会回答:没有考试了!

在北京市东城区、西城区、海淀区等的部分学校,一年级学生期末考试告别传统试卷,改玩游戏,甚至家长可以陪考。在西城区的一些学校,在考场中看不到传统的试卷,到处是孩子们的笑声,他们考试不答卷,改为玩游戏,表现得还好还有奖品。比如说,育才学校今年的期末考试就给了一年级学生巨大的惊喜。孩子们人手一张“智慧闯关 快乐遨游”的体验卡,可以尝试“把耳朵叫醒”“蚂蚁搬家”“分秒不差”“奇思妙想”等多个关卡,每通过一个关卡,家长志愿者评委便会给他们几颗代表得分的小星星。

人大附小和人大附小京西分校一年级的期末考试更好玩儿,家长可以陪考,与孩子一起游戏,共同解决“难题”。

学校领导说,一年级孩子入学只有几个月,如果一上来就是紧张的考试,他们肯定不适应,而且可能畏惧学习。因此学校允许家长陪孩子一起参加考试,让孩子们在游戏中体会学习的快乐和成功的喜悦,让孩子们爱学、乐学、会学,不把学习当成负担。

这果真是寓教于乐的好事,谁能说孩子们在玩乐中就学不到知识呢?也许,他们是把平时所学的知识,在游戏体验中加以巩固呢。

博尔思教育

中考冲刺小班/寒假班
艺考/基础生文化课

西工62202005/涧西64518008

学府教育 XUE FU EDUCATION 一对一个性化教育领导品牌

寒假学府助冲刺 高效提分迎新年

学府名师一对一 快速帮你提成绩

年终回馈:
160工程、校企联合、报名送IPAD
上门即送精美礼品!快快抢订!

同行有好礼:两人同行,立减500元
三人同行,立减1000元

涧西分校:64388316/西工分校:62223515/老城分校:68628558